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Урок природознавства
у 5 класі
Вчитель-методист біології

Чорнявщинської СЗШ І – ІІІ ступенів
Авдєєва С.К.
Чернявщина 

Урок природознавства
у 5 класі

Тема. Підсумковий урок «Всесвіт»
Зірки з’являються – небо прекрасять,
Знання з’являються – розум прикрасять,

                Монгольське прислів’я

Мета: повторити, узагальнити та скоригувати знання про історію вивчення Всесвіту, його будову; розвивати уявлення про навколишній світ, допитливість, формувати науковий світогляд, навички колективної діяльності; виховувати гордість, що наша країна є космічною державою, товариськість, відповідальність за колективну справу.

Обладнання: ручки, кросворди, музичний супровід, інтерактивна дошка, конструктор уроку.

Тип уроку: узагальнення та оцінювання знань.

Форма проведення: конкурс «Ніч яка місячна, зоряна, ясная»

Хід уроку
І. Організаційний момент.

· створення психологічної атмосфери

· поділ учнів та команди
І команда «Орбіта»

ІІ команда «Зірка»

· вибір собі капітанів
ІІ. Мотивація навчальної та пізнавальної діяльності.
Учитель. Урок ми проведемо у незвичайній формі, уявимо, що ми подорожуємо   у Всесвіт на космічному кораблі, а його швидкість дуже велика і від того, як ви будете працювати залежатиме наш з вами політ. Ну що ж, готові?

ІІІ. Основна частина.

Вступ. Вступне слово вчителя. Лунає приємна космічна мелодія.

У бездоннім океані

Без руля і без вітрил

Тихо плавають в тумані

Хори зоряних світил.

І конкурс – Розминка «Під зоряним небом» (космічні загадки для розумників)
І команда                                                                      ІІ команда

1)  На чистому полі                                                    1) На небі біліє,
     Попутані коні,                                                            Світить та не гріє.
І вузлики знати,                                                              (Місяць)
Та не можна розв’язати.
      (Небо і зорі)

2) Удень у небі гуляє,                                                   2) Золотий пішов

    А ввечері на землю сідає.                                             А срібний прийшов    

             (Сонце)                                                                     (Сонце та місяць)
3) Ні килима ні піднять                                                3) Білі квіти вдень в’януть
          Ні гороху не зібрать.                                                    А ввечері розквітають.
         (Небо і зорі)                                                                         (Зорі)
4) Що існує вік на волі,                                                4) Іде лісом – не шелестить,
    А кружляє вічно в колі.                                                Йде водою – не плоскотить 
           (Планета)                                                                (Промінь сонця або місяць)
ІІ конкурс - «П’ятий елемент»
Завдання. Розв’яжіть кросворди, у яких закодовано ключове слово.

І команда – кросворд «Сонце»

ІІ команда – кросворд «Земля»

ІІІ конкурс – конкурс казок «Чумацьким шляхом»

ІV конкурс – «Крізь терни до зірок»

Завдання «Якнайшвидше дайте коротку відповідь «Так» - «Ні»

1) Зоря – космічне тіло, що випромінює світло.

2)  Найхолодніші зірки – жовті.
3) Леонід Каденюк – перший космонавт незалежної України.
4) До складу нашої Галактики належать тільки зорі.
5) Повний оберт навколо Сонця наша планета Земля робить за 365 діб
6) Комета – мале тіло Сонячної системи, яке обертається навколо Сонця по витягнутій орбіті.
(Фізкультхвилинка)

V конкурс – «Космос далекий і близький»

Завдання. Домашнє завдання команд – «Захист відео або презентацій» 
VІ конкурс – «Мандрівка капітанів Галактикою»

1) Чому телескоп не збільшує зорі? (Через значні відстані)

2) Який синонім слова «космос» (Всесвіт)

3) Як називають нашу Галактику в Україні? (Чумацький шлях)
4) Яку форму має наша Галактика? (Спіраль)

5) Яка планета має червоне забарвлення? (Марс)

6) Яке планета є найбільшою? (Юпітер)

7) Як називається наука про Всесвіт? (Астрономія)

8) Мале тіло Сонячної системи. (Комета)

VII конкурс – «Музичний калейдоскоп»

IV. Виставлення оцінок.
V. Підсумок уроку.
